

来,和留守儿童“益起过中秋”

本报联合阿里公益共同发起,欢迎爱心人士加入



益起过中秋

本报济南8月31日讯(记者 范佳) 这个中秋,一起来做公益吧!为了让留守儿童不再孤单,本报联合阿里公益发起“益起过中秋”留守儿童关爱活动,即日起本报面向社会征集爱心人士,和我们一起在月

圆之际为孩子们送去关怀。

不久前,我们面向留守儿童举办了“为爱牵手,童心同愿”大型公益活动,将百名留守儿童接来济南与父母团聚,孩子们在济南野生动物世界度过了一个难忘又兴奋的亲情周末后,在父母深情的目光下返程。

分别之际,来自德州城关镇李楼村的孙曾辉突然变得沉默起来。他低着头玩手机,不愿与人说话。这个16岁的男孩每年和父母相聚的时光也不过短短一个来月。这次活动后,他就

要回老家了。

孙曾辉的妈妈王秀敏和丈夫在济南开了家小卖部,每天都忙得不亦乐乎,全年只有春节能休息四五天。孙曾辉四五岁时就被爸妈送回了老家,暑假才能接过来团聚一下。

“每年儿子刚接过来时,和我们可生了,也不和我们说话,我心里可不是个滋味了。”王秀敏皱了皱眉头说,但是过几天就会熟悉起来,一个月下来一家人可亲了。曾辉很懂事,看到我们进的粮油很沉,他主动帮

我们扛。但是一回老家,再接回来又像换了个人。王秀敏和儿子间的关系,每年都经历着这样前进又倒退的循环。

除了如孙曾辉那般沉默不语,还有些孩子抓住爸妈不放,泪水在眼眶里打转,甚至呜呜地哭起来。送走孩子们,这一幕幕离别的画面却依然揪着我们的心。眼看中秋佳节即将来临,每逢佳节倍思亲。在凉凉秋夜,我们希望能给这些没有爸妈陪伴的孩子再送去温暖和关怀。

在本次活动中,我们将陪

伴留守儿童度过一个难忘的中秋,为他们送去月饼、书籍和礼品,帮助条件不好的留守儿童学校建立爱心图书馆。

关爱留守儿童的路上,我们邀您同行。您有两种方式加入到我们的爱心队伍中来,把想送给留守儿童的礼品、书籍寄给我们,我们帮您将爱心带给孩子们,或者和我们一同带上礼物在中秋节前夕去看望孩子们。您可以拨打0531-85196735、0531-85193757,与我们联系。

2.4米的巨人症小伙终于不再长个了

因异常生长走路都很困难,日前已手术切除脑垂体瘤

“整个人都有劲了,太感谢大家了。”经过115天的住院治疗,26岁的巨人徐福海出院了。徐福海身高达2.4米,比姚明还高14厘米,他曾被家人认为是天赋异禀,并被寄希望于在体坛发展。谁承想他的成长是种病态表现,当他过了生长年龄时却还在长个,而且身体多部位出现畸形,致使他正常走路都十分困难。菏泽市中医医院得知徐福海家庭贫困,对其进行免费治疗。目前,手术后的徐福海各项指标已经趋于平稳。



巨人出院引起许多人注目(医院供图)。

本报记者 周千清

14岁突然身高猛蹿 26岁了还在长个

8月30日一大早,菏泽市中医医院门诊病房综合大楼13层外二科病房里热闹不已。得知这个病房里2.4米的徐福海今天要出院,很多人过来探望。通过在中医院115天的救治,徐福海和入院时候相比,整个人如脱胎换骨一般。

“入院之前不只是消沉,还曾一度想要放弃生命。”徐福海告诉齐鲁晚报记者,14岁以前他的身高和常人差不多,但此后他开始迅速长个,很快就明显高于同龄人。虽然父母都是正常的身高,但是徐福海的家人对他猛蹿的个头并没有担心,还曾一度认为儿子这是天赋异禀,并准备将徐福海送到体校,希望他打好篮球,以后能在体坛有所建树。

但是随着时间推移,徐福

海发现自己的身体开始出现问题。“过了生长的年龄,身高的增长也没有停下来,就是在住院前身高还在慢慢增长。身高远超过常人,但骨骼强度远不如别人,很容易受伤。”徐福海说,虽然察觉到身体的异样,他并没有去医院检查。15岁那年,在一次篮球训练中徐福海意外崴了脚,“没及时就医,没半年,双腿血液流通不畅,脚肿胀得越来越厉害,生活也没法自理,只能回家养病。”他说。

生长激素分泌过多 严重危害身体健康

徐福海说,回家之后父母就带他四处求医,最终得到的结论是:由于身高增长过快,骨质疏松的双腿难以支撑他的身体,导致腿部血液不畅。怎么从根源上解决,徐福海一贫如洗的家境无力再为他进行进一步的检查治疗。

菏泽市中医医院得知徐福

海的情况,决定对他进行免费救治。院长郝敬忠组织协调医院皮肤科、内分泌科、心血管科、神经外科、麻醉科等相关科室积极协作,拿出了治疗方案。没有合适的病床,医院就将病房里的三张床合为一张,特制新的床单、被褥等。考虑到他的庞大身躯,郝敬忠安排工作人员为他制作了两身夏季用病服和冬季用病服,并且在他的专用病房里为他铺设了防滑垫。

经过中医院专家与省立医院和北京医院的专家进行远程会诊,专家一致认为,患者病因主要是脑垂体瘤生长激素分泌过多所致,切除垂体瘤,才能中止生长激素过度分泌所造成的全身危害。

最终,在7月8日,医院成功为“巨人症”患者徐福海实施了经鼻蝶入路脑垂体瘤切除术,手术历时一个多小时,术后状态良好。8月30日,在医护人员和家人的陪同下,徐福海出院回到了自己家中。

齐鲁晚报 | 奥和购物中心 GUIHE PLAZA 联袂呈现

2016.9.10
齐鲁星光夜
STAR NIGHT 齐鲁风尚人物秀

过去已去, 未来已来
思路决定出路
格局决定结局

我是赵迎光, 我为齐鲁风尚代言

赵迎光 韩都衣舍电商集团创始人、董事长

#我为品质生活代言#
参与扫码互动, 上头条! 赢大奖!